

# Zápis ze zasedání KR dne 12. 9. 2011

Místo konání: místnost KR

Zapsal: Ladislav Láska

Přítomni: Jan Musílek, Ladislav Láska, Petr Hruška

Hosté: Věra Kronusová, František Illich, Jana Pechancová, Tomáš Štec, Michal Svatuška

Omluveni: Libor Peltan

## 1 Dotazy na prádelny a sušárny

Jana Pechancová se zeptala, co má udělat v případě, že v sušárnách jsou šňůry a háčky na ně ve špatném stavu. FI odpovídá, že stačí zapsat do knihy závad „ostatní“. Jana Pechancová se nadále zeptala, jak se v prádelnách a sušárnách uklízí. VK odpovídá, že se uklízí jednou za cca dva týdny a slíbila, že se na úklid v prádelnách blíže podívá.

## 2 Shrnutí situace o kolejní kuchařce

JM oznámil, že kolejní kuchařka je připravena k tisku a vedení koleje tento tisk proplatí – bude se tedy rozdávat u stolečků při hromadných nástupech. Na kuchařce se podíleli všichni členové KR i někteří ubytovaní, nejvíce však Jan Musílek, poté Libor Peltan, Ladislav Láska a Petr Hruška. Děkujeme!

## 3 Rekapitulace funkce malé klubovny

PH informuje, jak se půjčuje malá klubovna. Od doby, co je půjčování místnosti pouze v pravomoci KR se její využívanost zvýšila, a to z prakticky nulového použití na 2-3 za týden. Více lidí tam chodí hrát deskové hry a stolní fotbal. Dále vyzdvihuje její výhodu oproti ekumenické místnosti, která má více zaplněnou kapacitu a nehodí se na jednorázové akce, a že lidi nechodí zbytečně do velké klubovny, určené na rozsáhlejší akce.

## 4 Velká klubovna

VK konstatuje, že někdy bývá problém s úklidem v okolí velké klubovny. Vždy se to řeší s člověkem, který si zapůjčuje místnost. PH bere na vědomí a bude na to pamatovat a připomínat to půjčujícím. VK dodává, že velké problémy zatím nebyly.

## 5 Vysavače

JM oznamuje, že na budově B je pouze jeden vysavač a nabízí pomoc KR s výběrem nových. VK odpovídá, že už jsou další nakoupené.

## 6 Půjčovna sportovních potřeb

JM konstatuje, že nám odešel správce půjčovny sportovních potřeb. KR navrhuje, že by bylo dobré mít půjčovnu na vrátnici (například B), VK ale namítá, že na vrátnicích není kam půjčovnu umístit.

Navíc je zde problém, že o půjčovnu je potřeba pečovat a spravovat ji, což není možné s vrátnými (těch je více, nemůžou v tom mít tedy přehled a navíc je to mimo rámec jejich povinností). KR i VK se nakonec shodují, že bude nutné nalézt nového správce, a to co nejdříve.

## 7 Desinsekce a mytí oken

JM oznamuje, že po týdnu mimo kolej našel odemčené (ale zavřené) dveře. Podezřívá desinsektory. Dále konstatuje, že se proslýchá informace o údajných krádežích. VK informuje KR o dvou případech, že si ubytovaní stěžovali, že se jim něco ztratilo. VK si promluvila s dotyčnou firmou, nicméně krádež se nepotvrdila. VK navíc informuje, že s firmou je letitá zkušenost a nikdy s ni nebyly problémy. VK ale upozorňuje, že kdokoliv má podezření z krádeže, má se obrátit na ni.

LL dále oznamuje, že nechali při mytí oken nešetrně rozházené věci na pokoji. VK odpovídá, že měly být odklizené. LL souhlasí, ale rád by, aby i v tomto případě byl brán větší zřetel na nepoškození věcí. VK souhlasí a bere na vědomí.

## 8 Vypsání doplňujících voleb

Dne 4. 9. podal Martin Holeček rezignaci na post člena kolejní rady z důvodu svého odchodu z koleje. Jediný náhradník, Radek Strnad, již nebydlí na koleji a jeho nárok na náhradnictví tímto zaniká. KR vyhláší volby na úterý a středu 4. a 5. 10, kandidatury a volební programy je nutno odevzdat do rukou předsedy volební komise do 1. 10.

JM navrhuje volební komisi ve složení PH, LL a JM a dává o ní hlasovat.

Hlasování (pro - proti - zdrželi se):

**3 - 0 - 0**

Předsedou volební komise byl tajnou volbou zvolen JM.

## 9 Setkání s potenciálními kandidáty

Pro potenciální kandidáty bude ve čtvrtek 29. 9. od 20.00 v místnosti kolejní rady uspořádáno setkání s kolejní radou, kde budou moci mít dotazy k funkci, povinnostem a právům kolejní rady.

## 10 Změny v ubytovacím řádu

JM informuje, že byl vydán nový ubytovací řád (přes výslovný nesouhlas grémia předsedů), který zanáší především následující změny:

1. nově vnesené bytové vybavení musí schválit vedoucí koleje
2. maximálně může člověk mít 6 nočních návštěv za měsíc, nepřetržité trvání návštěvy je maximálně 3 dny

Celé znění řádu je možné získat jako Opatření ředitele č. 13/2011 na webu KaM.

## 11 Kniha přání a stížností

Knihy přání a stížností kolejní rady jsou připraveny k použití a umístěny na vrátnicích.

## 12 Konfliktní rozcestník

PH informuje, že brzy bude konfliktní rozcestník (univerzální návod, jak řešit konflikty mezi ubytovanými).